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ОБУКА ЗА САВЕТНИКА ЗА ХЕМИКАЛИЈЕ 

 

Привредна комора Војводине је у сарадњи са Екосан-ом из Београда, отпочела обуку за  саветника за 

хемикалије.  

Ко може бити саветник за хемикалије? 

Саветник за хемикалије може бити свако лице које има стечено високо образовање на академским 

студијама, на којима је у оквиру студијског програма остварио из обавезних предмета из области хемије 

најмање 40 бодова утврђених у складу са законом којим се уређује високо образовање. 

  Овај услов у потпуности испуњавају следећи факултети: 

-    Хемијски факултет 

-    Физичко-хемијски факултет 

-    Технолошки факултет 

-    Фармацеутски факултет 

 

За све остале високо-образовне установе неопходно је да кандидат добије уверење од свог факултета 

да је у оквиру студијског програма остварио из обавезних предмета из области хемије најмање 40 бодова. 

Обука се врши у просторијама Привредне коморе Војводине у Новом Саду, у групама до 20 полазника 

и траје пет дана. 

Након обуке се полаже стручни испит на основу којег се  издаје уверење о положеном испиту. Испит 

ће се одржати у складу са Законом о хемикалијама, најраније 30 дана након завршене обуке а највише 90 дана. 

Цена обуке износи РСД 49.500 увећан за  ПДВ . 

Плаћање можете извршити и у ратама, по динамици која Вама одговара,  и то на следећи начин: 

- 60%  до почетка обуке 

- 40%  7(седам) дана пре. 

 

Цена обуке обухвата и цену испита, штампаних материјала, ЦД-а са материјалима у електронској 

форми, освежење током пауза и послужење ручка. 

            План и програм едукације можете погледати овде, а попуњену  Пријаву доставите електронским путем 

на адресу hemija@pkv.rs након чега ће вам ЕКОСАН Едукативни центар, доставити профактуру. 

Све потребне информације налазе се на сајту Привредне коморе Војводине (www.pkv.rs), као и 

Правилник о саветнику за хемикалије, Правилник о регистру хемикалија  и Опасне хемикалије у продајном 

простору, a сва заинтересована лица информације могу добити и на телефон 021/480-38-09 код Бојане Миљуш. 

У прилогу је Одобрење Агенције за хемикалије Р Србије које је добио ЕКОСАН-Едукативни центар. 

Ако одлучите да се пријавите, најљубазније Вас молимо  да нам пошаљете (е-маилом или поштом) копију 

уверења о положеном стручном испиту за Саветника за хемикалије.  

Привредна комора Војводине задржава право измена програма, као и право одлагања и право 

неодржавања обуке у случају недовољног броја полазника (минимум 10 полазника)  и у случају више 

силе. 
 

С поштовањем, 

 

Привредна комора Војводине                                              ЕКО САН 

Хајдук Вељкова 11                                                               Ауто пут бр. 2 

21000 Нови Сад                                                                    11070 Нови Београд 

Тел: 021/ 480 38 09; 480 38 12                                             Тел: 011/319 44 11 

Фаx: 021/ 480 38 11                                                              Фаx: 011/319 26 42 

Е-маил: hemija@pkv.rs                                                         Е-маил: jovan.ivackovic@ekosan.co.rs  
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